
 
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ  СЛУЖБЫ

ПО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

 

 

 

 

 

   640000, г. Курган, ул. М. Горького, 40                                                                тел., факс 8
(3522) 46-39-55

 

  ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №259 о нарушении антимонопольного
законодательства

20.08.2015г                                                                            г. Курган

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской
области по рассмотрению дела №259 о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель комиссии — Гагарина И.В. - руководитель Курганского УФАС
России;

Члены комиссии:

Белова А.В. – зам. руководителя - начальник отдела Курганского УФАС России;

Климович К.В. – государственный инспектор Курганского УФАС России,

рассмотрев дело о нарушении антимонопольного законодательства по признакам
нарушения АО «Кургангоргаз» (ИНН 4501004589, ОГРН 1024500524432, место
нахождения: 640000, г. Курган, ул. К. Мяготина, 90А) пункта 5 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в необоснованном отказе от опломбировки приборов учета газа
потребителям, установку которых осуществляло ООО «ГазТехСервис», а также
нарушения пункта 9 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившиеся в создании препятствий доступу ООО
«ГазТехСервис», на товарный рынок услуг установки приборов учета газа,

УСТАНОВИЛА:

Представитель ООО «ГазТехСервис» поддержала ранее заявленные доводы.
Заявителем представлены истребуемые определением об отложении



рассмотрения дела документы и сведения.

Представитель АО «Кургангоргаз» Ф. Н.П. заявила ходатайство об отложении
рассмотрения дела №259 о нарушении антимонопольного законодательства на
более поздний срок в связи необходимостью подготовки большого объема
информации истребованной определением об отложении рассмотрения дела
№259 о нарушении антимонопольного законодательства от 18.06.2015г.

Заявителем К.А.Б. представлены памятка к заявке №203013, а также копия чека об
оплате услуг на сумму 708 рублей.

Для всестороннего и полного рассмотрения дела №259 о нарушении
антимонопольного законодательства комиссии необходимо получение
дополнительных доказательств по делу.

В соответствии с частями 1, 1.1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 N
135-ФЗ "О защите конкуренции" Комиссия

определила:

1. Ходатайство АО «Кургангоргаз» об отложении рассмотрения дела
удовлетворить.

2. Рассмотрение дела №259 о нарушении антимонопольного законодательства
отложить.

3. Назначить рассмотрение дела №259 на 29 сентября 2015 года в 9-00 местного
времени  по адресу: г. Курган,  ул. М. Горького,  40 — каб. 215.

4. АО «Кургангоргаз» в срок до 28.09.2015г представить в Курганское УФАС
России:

- Сведения о совершении АО «Кургангоргаз» действий по опломбировке приборов
учета газа абонентов согласно приложению №1 к настоящему определению;

- Переписку с К. А.Б. за период с 31.07.2014 года по настоящий момент;

- Сведения о начислениях за поставленный газ К. А.Б. за период с 2014 года по
июль 2015года.

 

Председатель комиссии                                    ______________          И.В. Гагарина

 

Члены Комиссии:                                                ______________  А.В. Белова

 

                                                                 _______________К.В. Климович

 

                                                      

 




